



GAZDASÁGI
VERSENYHIVATAL

Bővítí gyógyszerterárhálózatát a Pharmanova

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) engedélyezte, hogy a Pharmanova Zrt. megszerezze az AW Holding Kft. 19 már működő vagy megnyitás előtt álló gyógyszerteráráát.

A Pharmanova Vagyonkezelő Zrt. 2009. januárjában szerződést kötött az AW Holding Vagyonkezelő Kft-vel annak az Europatika Gyógyszerterá-üzemeltető és Szolgáltató Kft-ben és a Gyógyszerterá Gyógyszerterá-üzemeltető és Szolgáltató Kft-ben meglévő 99; a MIX Kereskedelmi és Vendéglátó Kft-ben meglévő 75, a Nyíregy-Pharma Gyógyszerkereskedelmi Kft-ben (meglévő 90, a Fehérvár-Pharma Gyógyszerkereskedelmi Kft-ben meglévő 75, illetve az Első AW Kereskedelmi 2008. Kft-ben valamint a Harmadik AW Kereskedelmi 2008. Kft-ben meglévő 100 százalékos szavazati jogot biztosító üzletrészesnek – a tulajdonjog 2009. július 1. napjával történő átszállása melletti – megvásárlására.

A vagyonkezeléssel és befektetéssel foglalkozó Pharmanova Zrt. által irányított vállalkozás-csoport meghatározó tevékenysége a gyógyszer-kiskereskedelem. A csoporthoz jelenleg 122, egy-egy közforgalmú gyógyszerterárat működtető vállalkozás tartozik. Emellett a Pharmanova Zrt. 50 százalékos szavazati joggal rendelkező tulajdonosa a Vitafarma Bt-nek, amely Győrben működtet egy gyógyszerterárat.

Az Europatika Kft. jelenleg 8 gyógyszerterárat működtet, továbbá 2009. június 30-ig további két gyógyszerterárat nyit. A Gyógyszerterá Kft. 4 gyógyszerterárat üzemeltet. A többi vállalkozás egy-egy működő vagy megnyitás előtt álló gyógyszerterárral rendelkezik.

Az Europatika Kft. Győrben lévő gyógyszerterárának 5 kilométer sugarú körzetében az összefonódás következtében a Pharmanova Zrt. részesedése az általa irányított gyógyszerterárák száma alapján 25 százalék fölé emelkedett volna. Ezért a versenytörvény melletti ezügyben ugyancsak alkalmazandó úgynevezett gyógyszer gazdaságossági törvény alapján az összefonódást meg kellett volna tiltani.

A versenytörvény értelmében az összefonódás hátrányos hatásainak mérséklése érdekében az engedély feltételeként a GVH határozatában előzetes vagy utólagos feltételt, illetve kötelezettséget írhat elő, így különösen megfelelő határidő megállapításával előírhatja egyes vállalkozásrészek vagy egyes vagyontárgyak elidegenítését vagy a valamely közvetett résztvevő felett gyakorolt irányítás megszüntetését. A feltételek, kötelezettségek kialakulásának (megfogalmazódásának) módjára nézve a versenytörvény nem tartalmaz rendelkezést, a gyakorlatban azonban azok ésszerűen csak az összefonódásban résztvevő vállalkozások vállalásain alapulhatnak.

Az adott esetben a Pharmanova Zrt. a GVH eljárása során vállalást tett. Eszerint a fenti körzetben az irányításával működő Nádorvárosi Gyógyszerterárat legkésőbb 2009. június 30. napjáig bezárja, ezt követően ott gyógyszerterárat nem működtet. A vállalás melletti a körzetben 25 százalék alatt maradna a Pharmanova Zrt-hez tartozó gyógyszerterárák aránya.

A GVH a vállalást kötelezettséggként előírta a Pharmanova számára és – miután más versenyproblémát nem azonosított – az összefonódást engedélyezte.

Az ügy hivatali nyilvántartási száma: **Vj-11/2009**.

Budapest, 2009. május 19.

Gazdasági Versenyhivatal
Kommunikációs Csoport

További információ:

Mihálovits András

Gazdasági Versenyhivatal

cím: 1054 Budapest, V. ker. Alkotmány u.5.

levél: 1245 Budapest, 5. Pf. 1036

tel: +36-30 618-6618

email: Mihalovits.Andras@gvh.hu

<http://www.gvh.hu>